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DZIAŁANA NA LICZBACH ZESPOLONYCH

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Rysunek przedstawia liczby zespolone A-J w układzie współ-
rzędnych. Wybierz poprawny wynik każdego działania na
liczbach zespolonych.
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1. A+ B 5− 6i−6 + 5i−1−i 5− 6i−6 + 5i−1−i 5− 6i−6 + 5i−1−i 5− 6i−6 + 5i−1−i

2. D − C 5 + 6i5 + 2i−1 + 6i−1 + 2i 5 + 6i5 + 2i−1 + 6i−1 + 2i 5 + 6i5 + 2i−1 + 6i−1 + 2i 5 + 6i5 + 2i−1 + 6i−1 + 2i

3. E · G −12 + 5i12 + 5i−2 + 11i−12 −12 + 5i12 + 5i−2 + 11i−12 −12 + 5i12 + 5i−2 + 11i−12 −12 + 5i12 + 5i−2 + 11i−12

4. I/H −3
5 −

4
5i−3

5 + 4
5i3

5 −
4
5i3

5 + 4
5i −3

5 −
4
5i−3

5 + 4
5i3

5 −
4
5i3

5 + 4
5i −3

5 −
4
5i−3

5 + 4
5i3

5 −
4
5i3

5 + 4
5i −3

5 −
4
5i−3

5 + 4
5i3

5 −
4
5i3

5 + 4
5i

5. F 5 128− 128i128 + 128i−128−128i−128+128i 128− 128i128 + 128i−128−128i−128+128i 128− 128i128 + 128i−128−128i−128+128i 128− 128i128 + 128i−128−128i−128+128i

6. √
J ±i±1{−1; i}{−1;−i} ±i±1{−1; i}{−1;−i} ±i±1{−1; i}{−1;−i} ±i±1{−1; i}{−1;−i}



Perfekcyjnie, oby tak dalej!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Nic prostszego!Możesz świętować.Łatwizna!Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie ci się udało.Miałbyś toByło blisko!
Następnym razem się uda.

Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Praktyka czyni mistrza.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Było blisko! Pracuj więcejj.Zawsze mogło być gorzejMam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale stać cie
na więcej na tym teście.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.Następnym razem lepiej ci pójdzie.

Poprawne odpowiedzi:




